
Freizeitparks gut auf Corona vorbereitet?

Denkst du, deutsche
Freizeitparks sind gut für den
Corona-Virus gerüstet?

Nein

Ja

Freizeitpark trotz Corona?

Denkst du, ein Freizeitpark-Besuch stellt
in Bezug auf das Corona-Virus eine Gefahr dar?

Weniger Besucher?

51% 47%

Planst du trotz des
Corona-Virus mindestens
einen Freizeitparkbesuch

in dieser Saison?

Meinst du, es werden wg.
Corona in 2020 weniger

Menschen einen
Freizeitpark besuchen?

30% Buchungsrückgang
bei gleichzei�g höherer
Reichweite (Datenbasis:
Ticketanbieter Regiondo)

Ja

Ja

Nein

68,95% 31,05%

Nein

1,68% kA/Sons�ge

27.02. 29.02. 02.03. 04.03.

18-25 26-30 31-40 41-50 51+

Ticketverkäufe

"Ich habe Angst, mich
beim Parkbesuch zu
infizieren"

Nein

Ja

Ja

Nein

Umfrage zu Corona-Virus und Freizeitparks 2020
Quelle: Freizeitparkdeals.de, nicht repräsentativ, Erhebungszeitraum: 09.03.-11.03.2020
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